

田里蹲了只鸭? 人家可是黑天鹅!

小家伙身上没有明显伤痕 在暂住4天后被送回大自然

7月21日傍晚,金坛薛埠镇的村民董师傅在农田里拔草时,捡到了一只黑天鹅。在董师傅的苗圃里“暂住”了四天后,昨天这只黑天鹅被董师傅送回大自然。

“起初我以为是自己眼花了,稻田里怎么会有只大黑鸭?”7月21日下午,家住金坛市薛埠镇方麓村的董师傅路过稻田时,看到一只大黑鸭蹲在稻田里一动不动,走近一看,这哪里是鸭,分明是只黑天鹅嘛。“我去抱它的时候,它也不跑,我估计它是受伤了,这才落到了稻田里”,董师傅说,他当即把黑天鹅抱

回家仔细检查,但在黑天鹅的翅膀、脖子和腿部都没有发现明显伤痕,“我猜想,难道是受了内伤,或者是饿坏了?”于是,董先生弄来了水和草料,黑天鹅也“不客气”,吃得很快,一点也不像生病了。董师傅以为,黑天鹅吃饱喝足了就会飞走,结果这家伙竟然在他家院子里住了下来。

当晚,董师傅上网查询了有关黑天鹅的信息,发现如果是家养的黑天鹅,一般要进行“断翅”或“剪飞羽”,以防天鹅逃跑,而这只黑天鹅的飞羽完好无缺,应该是野生的。



网友供图

第二天,村民们知道董师傅家来了只黑天鹅,都赶来看热闹,还要求跟黑天鹅合影留念。为了让黑天鹅安心休息,董师傅便将它暂时安顿在自己管理的苗圃基地。

随后,董师傅联系了金坛农林局,希望通过农林部门将黑天鹅放生或者放入动物园。昨天,在农林人员的指导下,董先生将黑天鹅带回最初捡到它的地方,让黑天鹅回归自然。董师傅说,看着那美丽的身影飞上天空,真觉得人和动物应该和平共处。

邢丹 葛小林

相关链接·黑天鹅

黑天鹅原产于澳洲,是天鹅家族中的重要一员,为世界著名观赏珍禽。全身除初级飞羽小部分为白色外,其余通体羽色漆黑,背覆花絮状灰羽。嘴为红色或橘红色,靠近基部有一条白色横斑,虹膜为红色或白色,跗跖和蹼为黑色。黑天鹅栖息于海岸、海湾、湖泊等水域,成对或结群活动,以水生植物和水生小动物为食。

消费提醒

摸一摸闻一闻 蚕丝被发硬不能买

炎热的天气催热夏令用品蚕丝被。不过,近日常州工商部门抽检时发现,沃尔玛公司生产的“会员优品”精致蚕丝夏被,存在填充物含油率不合格现象,容易发生霉变。

近日,工商部门在对沃尔玛中国投资有限公司、深圳埃迪蒙托居室内用品有限公司生产的“会员优品”精致蚕丝夏被进行检测时,发现填充物含油率不合格。而填充物含油率偏高,容易发生霉变。昨天,记者在莱蒙商业街的沃尔玛超市,并没有发现这款产品问题。

据工商部门介绍,消费者在选择床品时,可以摸一摸,如果被发硬,则蚕丝被的含油率偏高。此外,可以闻一下被子等床品是否存在刺激性气味,如果存在,该产品可能存在甲醛超标等质量问题。
常工 王玉

发不出工资,包工头想出“奇招”

砸车玻璃偷包,干了不少一回

在常州做木工的一包工头接到了活,可工程款要到年底支付,而手底下的小工催着他要工钱,无奈之下他竟去砸车偷包。结果第二次作案时,被当场逮住。

7月3日中午,西夏墅某小区里,一名男子用砖头敲碎一辆汽车的玻璃后,抓起车内一只钱包就骑着摩托车逃离现场。两分钟后,车主李小姐返回取包,发现车窗被

砸,装有2400多元现金、三星手机、银行卡等物的包不见了。闻讯赶来的保安立即报了案。

警方调取监控录像发现,砸车男子在车库周围徘徊了很长时间后才对李小姐的车下手。警方当即叮嘱保安,若有类似人员出现,第一时间报案。

一隔十多天,小偷一直没有出现,西夏墅派出所辖区内也没再出

现砸车盗窃的案件。大家都以为小偷就这么消失了,没想到,7月22日上午,这个砸车贼又出现了!被逮住的这个叫朱某的湖北男子,死活不承认自己砸车偷包。但经民警侦查比对,很快确认朱某就是那个砸车贼。

经调查,朱某有砸车盗窃的前科,而他骑的摩托车也是偷来的。据朱某交代,他最近在西夏墅一农

庄接到木工活,当上包工头后招了一批小工,心想这工程做下来,能赚个好几万。由于以前没做过这种工程,也不知道包工头要垫资,当手下的小工催要工钱时,他根本拿不出钱。为了解决工资难题,他想起以前做过的“砸车取包”的事情,于是再次下手。

7月24日,朱某因涉嫌盗窃,被高新区警方刑拘。 丁龙兴 葛小林

搭档扒窃案高发

店家小心“第三只手”

近期,高新、钟楼、武进等商业区屡屡发生搭档扒窃作案的案件,提醒商家们注意了。

刘女士在武进湖塘广电路经营一家服装店,近日店里来了两名女子,其中一名在店内反复试穿衣服,还请刘女士帮忙整理衣物,但最终一件衣服没买就与另一名女子匆匆离开。等两人走后,刘女士才发现自己放在收银台上的iPhone4S手机不见了。原来,刘女士在热心招待这名女子的时候,另一名女子趁其不备将收银台上的手机“顺”走了。

据警方通报,此类案件近期高发,犯罪嫌疑人一般都是以一男一女或两名女子搭档作案,一人佯装购物,询问店主价格等以吸引注意,另一人则趁机顺手牵羊,盗窃收银台内手机、现金等财物。

在此,警方提醒商铺店主,营业时尽量保持店中有两名以上员工,如果只有一人在场,务必将收银台存放现金的抽屉锁好,钥匙注意保管,手机切勿随意摆放,以免给不法分子有可乘之机。另外,尽量在店内安装监控设备,一旦案发立即报警。

荆轩 葛小林

数百条鱼突然死亡,都怪养猪场?

养猪场:污水没排入河道 环保部门:将抽检水样

“自从村上建了一个养猪场,导致附近臭味不断,最近河里还出现不少死鱼。”武进区嘉泽镇周庄村村民为此多次反映情况,但一直没能解决。昨日,养猪场方面表示,养殖污水没有进入河道,废气有时确实影响到当地村民,但是排放是达标的。 刘国庆 文/摄

现场:河里到处漂死鱼

网友“fifa1118”发帖称,自从武进嘉泽镇森庄附近建了一个养猪场,附近就臭味难闻,而且苍蝇多得吓人,居民家里门窗都不能开。该网友称,“最近森庄滨河道里出现大量死鱼,干净的河水也被污染。”

昨天上午,记者来到森庄滨河,沿着河岸往北找到网友所说的出现死鱼的河。这里是一个断头浜,河道往南延伸一段后被横网拦住,就变成一个养鱼的河塘。在河道北段电灌站边上,记者看到的确有不少死鱼浮在水面上,臭气熏人。据承包鱼塘的王国平介绍,这些是鲢鱼,一条有两三斤重,“这么大的鱼死掉,太可惜了!”

王国平说,他承包这个鱼塘有10多年,以前从没出现过死鱼的情况,前两个月陆续有死鱼出现,一次有几十条。但前天开始突然出现大量死鱼,估计有数百条,大概有500斤。

王国平指着河道东岸的建筑告诉记者,那就是养猪场,建了1年多时间。记者在现场看到,靠近围墙处有条水沟往河道里排水,不过水流量不大,也没有明显发黑发臭的

情况,看上去还算正常。但王国平认为,可能就是养猪场通过那条水沟往河道里排水,才导致鱼死亡。

养猪场和河道附近是嘉泽镇周庄村,一些村民的房子离养猪场距离较近。不少村民告诉记者,养猪场里经常散发出臭味,熏得人受不了,窗户也不敢开,苍蝇也很多,对附近村民生活影响很大。

养猪场:污水没排进河道

就村民反映的废水排放和臭味问题,养猪场方面、常州市康乐农牧有限公司一位吕姓负责人表示,养猪场投产运营有1年左右,环保等方面手续齐全,年出栏猪三四万头。养猪场内建有沼液池等废水处理设备,并没有向外设置污水排放口,经处理的沼液都是由槽罐车运走,因此养猪场不可能向河道内排放污水,“我们的污水不可能排到河道里。我们产生的污水都是黑色的,只要排上一天,整个河道都会发黑发臭,不可能像现在这样。”他表示,目前河道南段正在筑坝施工,加上高温等情况,这可能都是鱼死亡的原因,“具体原因需要农林部门来查明,但肯定不是我们排放的废水导致的。”

对于村民反映的臭气问题,他



养猪场边的河道里出现死鱼

坦承,有时候气压低,的确会对村民产生一些影响,但是废气排放并没有超标。为了减少对村民的影响,公司已投入大量资金加高排气的烟囱,将2万立方的沼液池加膜,目前还在修建8米高的隔离围墙。他表示,公司正在考虑引进先进技术改善臭气问题,尽可能将影响减小到最小。

环保科:将抽检河道水质

昨天,武进环境监测大队卜弋中队以及嘉泽镇环保科有关负责人也赶到现场调查。针对死鱼的情况,环保部门工作人员对河道的水进行采样。在现场,工作人员发现

养猪场有一个空调水的管道排放口通向河道。虽然排放的是深井水,但环保部门仍要求养猪场方面将排放口堵死。

“我们将对河道水质进行检测,同时建议当地农林部门对死鱼原因进行调查。”环保部门这位负责人表示,现场暂未发现有污水排入河道的情况。

针对村民反映臭味一事,该负责人表示,今年环保部门抽检过一次,其排放是达标的,“虽然达标,但与国标还是有差距的。”他说,今后环保部门将继续加强监管工作,同时要求养猪场方面继续引进技术设备,改善废气排放的情况。

新工 王玉

夏季服装又到打折季 留神别买到假冒品

最近不少服装店家搞起打折促销,然而消费者一定要多留个心眼,以免被忽悠。近日,新北工商部门就查扣一批假冒名牌服装。

“CACHE CACHE”是法国一家著名服饰品牌。近日,该品牌公司发现,常州新北区通江大道与河海路交叉路口的嘉澜名品街中,有一家商铺销售假冒的“CACHE CACHE”女装。新北工商分局执法人员立即对其进行检查,发现这家店提供不出授权书和相关票据。经鉴定,现场查获的186件服装均是假冒产品。对此,店主称,这批服装是别人放在这里寄卖的。

工商部门提醒,眼下各大商场都在对夏季服装进行打折促销,但部分商品在价格打折的同时,质量和售后服务也大打折扣,因此消费者在选购时一定要仔细挑选,防止买到假冒商品,一旦发现可疑情况,可拨打12315举报。

新工 王玉